

ТАЙЛОГ

Газета выходит с 1932г.

№24 (6844)

СУББОТА, 22 марта 1997г.

ЖИВОТНОВОДСТВО



КАК КОРМИМ, ТАК И ДОИМ

ОЧЕНЬ сложно идет зимовка в хозяйствах района. Год от года показатели продуктивности животных падают. Идет вторая половина зимовки, самая тяжелая пора у животноводов. Еще немного, еще чуть-чуть, еще бы пережить менее двух месяцев, а там свобода, там выпаса и... сама жизнь. Но до этого надо выжить.

По району суточный удой от коровы составляет 2,7 кг молока, на 1,3 кг меньше, чем в прошлом году. В ряде хозяйств продуктивность сократилась почти в два раза. Наполовину меньше прошлогоднего доят и животноводы акционерного общества 'Унья' - 2,7 кг. А в бывшей передовой бригаде второй фермы (село Плотникова) сейчас суточный удой составляет 2 кг молока от коровы. В чем причина, прошу рассказать бригадира Николая Николаевича Кулемина.

Николай Николаевич родился и рос в селе Плотникова. Отсюда ушел в армию, затем учеба на курсах механизаторов в городе Кемерове и возвращение в родное село. Трудился на тракторе и в полеводстве, и в животноводстве, работу не выбирал. Однажды попросили подменить бригадира животноводства, чтобы тот сходил в отпуск. Подменил да так и остал-

ся в бригадирах (прежний ушел по состоянию здоровья). Вот уже 16 лет работает Николай Николаевич бригадиром дойного стада. За эти годы в животноводстве было все, но такого...

Погодные условия прошлого года и ослабленная 'рыночная политикой' финансово-экономическая база сказываются повседневно, и особенно остро в животноводстве. Основная причина падения продуктивности - отсутствие кормов.

'Меню' животных составляют сено и силос. Сено есть, но в поле. Если раньше параллельно с заготовкой сено вывозилось на фуражный двор, то в прошлом году из-за отсутствия топлива его ставили в поле с расчетом на вывоз в более поздние сроки.

Но в зимний период положение не изменилось, и приходится кормить животных с 'колесами'. Сено подвозится в тележках колесными тракторами. Кроме дневного кормления, сейчас нужно обеспечить запас на весеннюю распутицу.

Кукуруза в прошлом году наросла, но не смогли убрать из-за плохой погоды, старой техники и отсутствия топлива.

- Горько смотреть было на полеводов: стоит погода - соларки нет, дождь - соларку дают, - вспоминает Николай Николаевич.

Сейчас на ферме силос за-

кончился, и будут подвозить из другого совхоза.

С зерновыми, которые пополняют рацион животных концентрированными кормами, была такая же картина. На сегодня коровам дают 'сена клочок да навильник силоса'. Цель животноводов - не продукцию получить, а сохранить животное.

Сейчас в бригаде 200 коров, из которых 50 в запуске. Суточный удой новотельных коров составляет 3-4 кг молока против 9-13 кг в прошлые годы. Коровы с трудом телятся и приходят из родильного отделения физически ослабленными.

- На прогулки животных выпускаем, но прежде надо их накормить, - продолжает Николай Николаевич.

Рабочий коллектив бригады небольшой: 5 скотников и 7 доярок. Доят коров 2 раза в день: в 6 утра и в 18 часов вечера. В течение года коллектив опытных доярок почти полностью сменился. Скотники работают, свои обязанности выполняют. Основная причина текучести кадров - отсутствие продуктивности и, как следствие, заработной платы.

- Трудно работать с людьми, а уйти я сейчас никуда не могу, - с горечью закончил Николай Николаевич.

Н. СУДЮКОВА.

КАКИЕ УДОИ?

В первой колонке показан суточный удой молока от коровы на 20 марта, во второй - плюс или минус к прошлому году (кг):

| | | | | | |
|----------------|-----|------|-----------------|-----|------|
| 'Шевелевский' | 4,4 | -2,0 | 'Банновский' | 2,4 | -1,1 |
| 'Барачатский' | 4,4 | -2,6 | 'Арсеновский' | 2,3 | -0,5 |
| 'Мельковское' | 3,0 | -1,0 | 'Крапивинский' | 1,9 | -2,3 |
| 'Красный Ключ' | 2,9 | +1,2 | 'Тарадановский' | 1,8 | -1,5 |
| 'Борисовский' | 2,8 | -0,1 | 'Мунгатский' | 1,6 | -0,8 |
| 'Унья' | 2,7 | -2,4 | 'Каменское' | 1,0 | -3,3 |
| | | | По району | 2,7 | -1,3 |

АКЦИЯ ПРОТЕСТА СОСТОИТСЯ. А ВЫ УЧАСТВУЕТЕ В НЕЙ?

Федерация независимых профсоюзов России (ФНПР) не намерена переносить или отменять запланированную на 27 марта всероссийскую акцию протеста из-за объявленной реорганизации правительства. 'Я заявляю, что акция однозначно пройдет 27 марта и сейчас идет подготовка к ней', - сказал корр. ИТАР-ТАСС заместитель председателя ФНПР Евгений Осинкин.

ВРЕМЯ, ВПЕРЕД. НА ЦЕЛЫЙ ЧАС

В соответствии с порядком исчисления времени, определенным правительством Российской Федерации, на период с 30 марта по 26 октября 1997 года в стране устанавливается 'летнее' время.

В связи с этим стрелки часов на всей территории Российской Федерации в 2 часа 30 марта 1997 года переводятся на 1 час вперед. Об этом сообщила Межведомственная комиссия по времени и эталонным частотам при Госстандарте России.

РАДИ ЗДОРОВЬЯ НАСЕЛЕНИЯ

Постановлением Правительства Российской Федерации №938 от 3.08.96 в целях предотвращения нелегального производства и реализации на территории РФ алкогольной продукции и обеспечения полноты сбора налогов с 1 января 1997 г. введена обязательная маркировка алкогольной продукции, изготовленной на территории РФ, специальной маркой, подтверждающей легальность ее производства. При ее отсутствии на территории РФ с 1 января 1997 г. производство, а с 1 марта реализация и продажа алкогольной продукции запрещены. Постановлением Правительства РФ №1575 от 27.12.96 г. в целях усиления контроля за качеством и безопасностью ввозимых в РФ продуктов питания утверждены Правила, обеспечивающие наличие на продуктах питания, ввозимых в РФ, информации на русском языке. С 1 мая 1997 г. без подобной информации продажа на территории Российской Федерации импортных продуктов питания также запрещена.

Е. БУКАТИНА,
зав. отделом торговли администрации района.

С 1 ПО 20 МАРТА 1997 ГОДА

ЦИФРЫ

| | |
|---|---|
| Совершено преступлений всего - 64, | Мошенничество - 1. |
| в том числе краж чужого имущества - 32, | Угон автотранспорта - 1. |
| грабежей - 1, | Хулиганство - 3. |
| разбоев - 1. | Дорожно-транспортные происшествия - 1. |
| Безвести пропавших - 8. | Попытка изнасилования - 2. |
| Причинение тяжкого вреда здоровью - 8. | Присвоение денежных средств - 1. |
| Убийств - 1. | Незаконное хранение взрывчатых веществ - 1. |
| Пожаров - 3. | |

ФАКТЫ

В ночь с 1 на 2 марта в поселке Крапивинском неизвестные лица проникли в магазин 'Шахтерский' Крапивинского района и похитили продуктов питания на сумму 4536600 руб.

5 марта около 5 час. 30 мин. в с. Салтымакове произошло возгорание подсобного помещения магазина. Магазин сгорел полностью. Ущерб устанавливается.

8 марта в поселке Крапивинском возле автовокзала неизвестные лица во время драки нанесли ножевое проносящее ранение с повреждением легкого Толстухину Е.В.

В ночь с 8 на 9 марта в районном центре неизвестные лица проникли в дом гражданина Агеева Б.Б. и похитили видеоплеер 'Фунай'.

В период с 7 по 10 марта с фермы №2 а/о 'Унья' (село Плотникова) исчезло две головы КРС. Ущерб составил 3 млн. рублей.

В селе Зеленовка в период с 9 по 10 марта в десяти метрах от фермы неизвестные лица забили 3 головы КРС. В этот же период с фермы исчезла лошадь. Ущерб составил 6 млн. рублей.

В ночь с 11 на 12 марта неизвестные лица проникли в телятник фермы №2 совхоза 'Борисовский' и похитили двух телят весом по 130 кг. Ущерб - 3 млн. 380 тысяч.

По всем случаям ведется следствие.

С. КРУГЛИКОВ.

ВО ВЛАСТНЫХ СТРУКТУРАХ

В понедельник президент РФ Борис Ельцин назначил несколько новых членов Кабинета министров. Неожиданным было назначение 37-летнего Бориса Немцова, губернатора Нижнего Новгорода, одним из двух первых заместителей премьер-министра Черномырдина. Назначение нижегородца Немцова и мэра Самары Олега Сысуева сделает состав правительства менее 'столичным'. Задачей Немцова будет контроль социальных реформ и борьба с монополизмом. Он будет по рангу равен Анатолию Чубайсу, который также назначен министром финансов. Черномырдин объявил полный список своих восьми заместителей (раньше было двенадцать). Сторонник Чубайса, заместитель министра экономики Яков Уринсон повышен до заместителя премьер-министра и стал министром экономики. Альфред Кох также стал заместителем премьера. Несколько консервативных министров смещены или понижены в чине, но Анатолий Куликов остается заместителем Виктора Черномырдина.

* * *

Нижегородский губернатор Борис Немцов, который согласился принять пост первого вице-премьера в правительстве России, обещает бороться с коррупцией и привилегиями власти и для начала намерен пересадить всех чиновников с иномарок на отечественные машины. 'Мы говорили с президентом о том, что все чиновники должны пересесть на отечественные автомобили. Это будет одно из первых наших решений. Хватит уже ездить на "Мерседесах", на "Ролл-Ройсах" и так далее. Так что один из первых указов будет готовиться на эту тему', - заявил Немцов журналистам по прибытии в аэропорт Нижнего Новгорода из Москвы.

* * *

Государственная налоговая служба РФ (ГНС) выступает за проведение всеобщей налоговой переписи населения, предусматривающей присвоение каждому гражданину индивидуального номера, заявил заместитель руководителя этого ведомства Иван Стоянов. По его словам, это значительно облегчило бы осуществление контроля за всеми налогоплательщиками, в том числе за теми, которые, согласно действующему законодательству, не обязаны подавать декларацию о доходах.

ПРОБЛЕМЫ МЕДИЦИНЫ

Стабильная, планомерная работа в большинстве организаций вовсе не показатель их деятельности на сегодня. Сбои, кризисные ситуации в финансировании, прочие беды ставят коллективы перед проблемой выживания. Не обошла она стороной и Крапивинское отделение переливания крови. Рассказывает заведующий отделением Алексей Евгеньевич МАТАФОНОВ:

- К нам обращаются в случае беды, а чтобы быть готовым оказать действенную помощь, и необходима ежедневная работа отделения по выполнению своих функций в полном объеме без каких-либо срывов. Но... Мы занимаемся вопросами организации и медицинского обеспечения донорства, как кадрового, так и добровольного, массовой заготовкой крови, консервированием её. Невозможно недооценивать использование переливания крови, её препаратов и компонентов в медицинской помощи населению. Именно кровь является источником бесценного лечебного средства, так как обладает уникальным биологическим комплексом воздействия на больной организм. В настоящее время из донорской крови готовятся более 8 компонентов и 20 препаратов, таких, как сухая, свежезамороженная, гипериммунная, стафилококковая плазмы и т.д.

В течение последних трех лет объем заготавливаемой отделением крови увеличился в 2 раза: если в 1990 году забирались 120 л крови в год, то в 1994-95 гг. уже - 270-280 л. Однако и этого количества недостаточно для оказания помощи больным, удовлетворения потребностей стационаров. Более того, с 1996 г. начался резкий спад: при планово-

вом задании 300 л в год фактический забор цельной донорской крови составил 230 л. А поставляют, то есть отдают её кадровые доноры, их 272 по району. Кровь - очень дорогой 'продукт', себестоимость одного литра которого обходится государству в среднем в 540 тыс.

гуманизм и другие морально-этические ценности, не подкрепляя добрые намерения помочь ближнему материально, как это предписано Законом?

Начиная с нынешнего года, наше отделение работает только на оказание экстренной помощи, то есть когда переливание крови необходимо по жиз-

значительные затраты нашим ТМО вовремя не возмещались. По сей причине с ноября 1996 года областной станцией нам было категорически отказано в дообследовании крови наших доноров. Чем это отозвалось? А все тем же - отсутствием поступления крови и её препаратов в отделения, за исключением экстренных случаев, о которых уже подробно рассказано. И только обращение непосредственно к и.о. главы районной администрации А.Я. Медведеву разрешило вопрос по оплате счетов на дообследование крови. Но тем самым снята лишь часть проблемы: с долгами по донорам положительных изменений не предвидится, по крайней мере, в финансовом отделе районной администрации я слышу при неоднократных уже обращениях одно и то же: 'Денег нет. Не будет. И не ждите'.

Круг замкнулся? Но неужели хотя бы раз в неделю район не может изыскать для своих же людей миллион рублей на кровь? Ведь никто не застрахован от недуга, болезни, беды, и, не дай Бог, если при постоянных сбоях в работе жизненно важного отделения будет поздно уже что-либо предпринять... И не ждите'.

Ни в коей мере не преследую цели нагнетать страсти, данной публикацией только констатирую факты, которые требуют безотлагательных мер. И участие нашего отделения переливания крови в забастовке медицинских работников подчинено тому же - быть услышанными и понятыми. Думаю, нет необходимости убеждать кого-то, что цена деятельности отделения переливания крови - человеческая жизнь. И разве не дорого она стоит?

Подготовила
В. БАЗАНОВА.

КТО ЗАПЛАТИТ ДОНОРУ?

рублей. Услуги же донора оцениваются следующим образом: на основании Закона РФ 'О донорстве крови и её компонентов' № 5142-1 от 09.06.93 г. ему предоставляются 3 дня освобождения от работы с сохранением среднего заработка за это время, а также сданная кровь оплачивается. В последнее время это было 105 тыс. рублей за 420 мл. И последний расчет с нашими донорами был произведен в... июне 1996 года. Долг донорам на сегодняшний день составляет порядка 20-22 млн. рублей. А потому стали иметь место печальные последствия. Из-за несвоевременной оплаты донорских услуг снажение стационаров ТМО кровью и её компонентами резко дестабилизировалось. Ведь для того, чтобы обеспечить отделения больницами ими, необходима цельная донорская кровь, которая и является эквивалентом обмена на компоненты и препараты крови в областной станции переливания крови. А доноры, отчаявшись быть 'проплаченными' по долгам, неохотно идут на новое сотрудничество с нами, а то и вовсе отказываются от него. И людей понять можно. Ну сколько же ещё уповать на гражданскую сознательность,

ненным показаниям. Таким образом, непосредственно от донора больному перелито уже около 10 л крови. И здесь необходимо сказать о следующем. В данных экстренных случаях, которые, как правило, характерны для нерабочего, ночного времени, архисложно организовать забор крови. Вся трудность заключается в том, что кадровые доноры - в в экстремальных ситуациях производится забор крови только у кадровых, обследованных доноров - из-за предыдущих неуплат откладываются сдавать кровь. Приходится убеждать, просить, стучаться не по одному адресу, объезжать 6-8 человек ради положительного результата. А это не только нервы, упреки, долгий путь к согласию, это ещё и время, драгоценное время, когда для больного счет между жизнью и смертью идет, может быть, уже на минуты.

И ещё одна наша беда. Полное обследование крови доноров в условиях районного ТМО выполнить невозможно. Поэтому в областной станции кровь дообследуется на гепатит В и С, а также СПИД. Естественно, делается это не бесплатно, на данные цели требуется ежемесячно 500-700 тыс. рублей. Но даже эти, казалось бы, не-

МЕНЯТЬ КУРС, А НЕ ЧИНОВНИКОВ

ТОЧКА ЗРЕНИЯ

Производство сельскохозяйственной продукции в нашем районе продолжает падать. В 1989 году, например, зерна с гектара мы собирали 20,4 центнера, в 1996 - 6,9 ц. Молока от коровы в 1990 году надоили 2698 кг, в 1996 - 1643 кг.

Снизились привесы молодняка, сокращается поголовье скота. Коров в 1989 году было 13895, в 1996 - 6835. Снизилось, следовательно, и общее поголовье, какое уж тут валовое производство молока и мяса!

Резко упало производство зерна, молока и мяса во многих других районах области и по всей стране. 75 процентов колхозов и совхозов страны убыточны, остальные едва сводят концы с концами!

Главная причина развали сельскохозяйственного производства - непомерно высокие цены на промышленную продукцию, выпускаемую для сельского хозяйства, и непомерно низкие закупочные цены на сельскохозяйственную продукцию. Невыгодно стало крестьянину заниматься ни полеводством, ни животноводством, затраты на производство зерна, молока, мяса значительно превышают выручку от их продажи.

По этой причине не пошли дела и у фермеров. Первоначальный бурный рост фермерских хозяйств сменился не менее скромным сокращением их числа.

Что будет в дальнейшем? А будет еще хуже. По мнению авторитетных западных экономистов, к 2000 году наши колхозы и совхозы 'крякнут' окончательно, если Россия не изменит экономический курс. В 'живых' останется только крестьянское подворье. Оно будет кормить деревню, а горожане полностью перейдут на импортные продукты питания. Что это значит - гадать не приходится. Стоит только иноzemным странам перекрыть экспортный кранник - и мы будем завоеваны без всякого, даже самого страшного оружия.

Встревоженный массовыми забастовками, голодающими, самоубийствами от голода и отчаяния, Ель-

цин спешно начал менять чиновников исполнительной власти. Но можно ли вылечить голову смешной прической на ней? Менять нужно общественно-экономический курс, а не чиновников. Но 'демократы', стоящие у власти, меняют общественно-экономический курс не собираются. Они намерены проводить свои 'реформы' до конца. Их мощно поддерживают все, кого обогатила приватизация, то есть поддерживают все 'новые русские', а также и народившийся так называемый 'средний класс', класс средних собственников, денно и нощно мечтающих вливаться в ряды промышленной, финансовой или торговой буржуазии.

Так что сменить общественно-экономический курс не просто, он 'греет' многих.

Беда российского труженика, рабочего и крестьянина, трудовой интеллигенции в том, что до 40 процентов избирателей участвуют ни в выборах, ни в референдумах, хотя недовольны 'реформами' из этих сорока многие, хотя многие из них участвуют в забастовках, и в других формах протеста. Это ли не парадокс! Это ли не наивность, не детский лепет вместо серьезной борьбы за социальную справедливость, за благосостояние всего народа, за выживание нации, наконец? Да ведь любители жить за счет чужого труда над всеми забастовками, голодающими и даже самоубийствами только посмеиваются, кашельки-то у них не худеют!

27 марта профсоюзы назначили провести всероссийскую стачку. Если и в этой серьезной политической акции многие недовольные жизнью не примут участия, то все у нас останется так, как есть. Одни будут процветать в роскоши, строить виллы за границей, обжорствовать, а другие нищенствовать или помирать с голоду. Но тем из нищенствующих и помирающих от голода, которые не участвуют ни в выборах, ни в референдумах, а ждут, когда им кто-нибудь принесет хорошую жизнь на блюдечке с голубой каемочкой, я не сочувствую.

А. ШЕВНИН.

СОВЕТ ДЛЯ ВСЕХ

ЧИХАЙТЕ РАДУ ЗДОРОВЬЯ!

Боль, чихание, кашель и температура полезные с точки зрения здоровья, и не следует поспешно устранять их с помощью лекарств - предупреждает профессор Балтиморского университета.

Боль - это важный предупреждающий сигнал организма. Оказывается, чихание и кашель также оказывают благотворное воздействие. Во время чихания дыхательные пути и легкие очищаются от вредных веществ и аллергенов. А кашель освобождает организм от бактерий и вирусов. Стремление заглушить кашель с помощью лекарств может привести к воспалению легких или другим заболеваниям дыхательных путей. Только при сухом кашле следует принимать лекарства.

Температура - это тоже важное оружие организма, которое ни в коем случае нельзя 'обезвреживать' с помощью лекарств. Если она не превышает 39 градусов, то, предоставленная самой себе, сокращает продолжительность заболевания, нейтрализует вирусы и бактерии.

ПУСТЬ ВЕЧНО ЛЬЕТСЯ СВЕТ ЛЮБВИ

Любовь мне, как блескание звезды над миром зла.
Любовь мне, как призвание на добрые дела.

(В. ФЕДОРОВ).

ДОСУГ

'Свет любви' - так назывался сентиментальный вечер, прошедший 4 и 7 марта в библиотеке Зеленогорской средней школы. О любви написано много! Много, потому что перед нами тысячи, десятки тысяч строк (и каких строк!), продиктованных и сильным волнением, и глубокими раздумьями. Русская поэзия всегда шла под знаком любви.

Но о любви написано мало! Мало, потому что чувство неисчерпаемо, как сама жизнь. И сколько бы ни было написано о ней - её новизна, драматизм, многообразие, её прелесть, страсть не мо-

гут быть исчерпаны, пока жив на земле человек и пока бьется его сердце.

Многие дни подготовки к вечеру, который был посвящен женскому празднику, дали свои результаты. Каждая строчка стихов и песен прошла через души ребят. На вечере они читали и пели, играли не умом и руками, а сердцем. И волновались не только каждый за себя, но и друг за друга. Мы считаем, что минуты, проведенные зрителями с участниками вечера, никого не оставили равнодушными, а у многих вызвали слезы.

Мы от души благодарим

всех участников, которые помогли состояться этим минутам музыки и поэзии. Благодаря вам, дорогие ребята, мы еще раз убедились, что и в наше 'сумрачное' время можно сделать самим солнечные мгновения. С вами мы сможем все! Спасибо вам, Домненко Саша, Черепанов Роман, Санько Ирина, Санько Марина, Вохмина Оля, за чудесные песни под гитару. Благодарим Бурцева Максима за музыкальное сопровождение на флейте. Спасибо Миронову Евгению, Пьяновой Олессе, Будановой Татьянне, Шубкарину Артему, Худяковой Светлане за то, что уводили всех нас в замечательный мир поэзии и любви.

О. ПЕРВУНИНА,
Л. САНЬКО,
библиотекари

Зеленогорской школы.



Понедельник

6.05 "90x60x90".
6.20 Муз. программа.
6.35 Мультфильмы.
7.00 Итоги.
Кемерово
8.30 Губернские новости.
9.40 Детский фестиваль региональных телепрограмм.
10.10 "Нежный великан". Худ. фильм.
11.40 Из муз. коллекции КТВ.
11.50 Доживем до понедельника.
12.20 "Лабиринты любви". Сериал.
13.10 Пульс.
13.40 Новости Сибири.
14.10 "Война и мир".
Худ. фильм. 1-я серия, часть 1-я.
15.35 "Аптека".
15.45 "Угрюм-река".
Худ. фильм. 1-я серия.
17.10 "Новый Геркулес". Сериал.
17.40 "Катастрофы недели".
18.20 Новости Сибири.
19.00 "По материалам налоговой инспекции".
19.25 "Санта-Барбара".
20.20 Кузбасс сегодня.
20.40 С. Фарада, А. Абдулов в фильме "Формула любви".
22.10 "ОСП-студия".
23.00 Сегодня.
23.40 Герой дня.
00.05 А. Орлова в фильме "Весна".

Среда

6.05 "90x60x90".
6.20 Муз. программа.
6.35 Мультсериал.
7.00 "По материалам налоговой инспекции".
7.20 Сегодня.
8.00 Кузбасс сегодня.
Кемерово
8.30 Пульс.
9.10 Детский фестиваль региональных телепрограмм.
9.30 Всероссийская ярмарка.
10.00 Городской канал.
13.10 Пульс.
13.40 Новости Сибири.
14.15 "Война и мир".
1-я серия, часть 2-я.
15.45 "Аптека".
15.55 "Угрюм-река".
Худ. фильм. 2-я серия.
17.20 "Ералаш".
17.45 "Новый Герку-

Вторник

6.05 "90x60x90".
6.20 Муз. программа.
6.35 Мультсериал.
7.00 "Гасите свет".
7.20 Сегодня.
8.00 Кузбасс сегодня.
Кемерово
8.30 Пульс.
9.10 Детский фести-

Поздравляем дорогую маму, бабушку ТОРЕЛЬКО Антонину Владимировну с днем рождения. Милая, родная, бесценное сокровище ты наше! Чет ничега на свете нам дороже, чем сердце материнское твое. Тебя мы с днем рождения поздравляем и от души тебе мы говорим: за все заботы, за любовь, родная, сердечно мы тебя благодарим.

Дети, внучата.

Потерялась кобыла, рыжая, лоб и левая нога белые. Знающих просим сообщить за вознаграждение: п. Крапивинский, 50 лет Октября, 2, Александрову Е.П.

Выигрывают сильнейшие. А ими стали: на дистанции 5 км Марусичев Андрей (Тараданово), Гопоненко Вания (Борисово), Романов Женя (Борисово); 3 км - Бюллэр Эдик (Зеленогорский), Ротькин

НЕ УГАСЛА ЛЮБОВЬ К СПОРТУ

Представители 7 школ приняли участие в лично-командном первенстве района среди школьников, которое проходило в с. Тараданово. На старт вышли около ста участников. Погода была чудесной. Яркое солнечко весело улыбалось каждому, кто в это время не сидел дома.

Лыжная трасса была в основном ровная, с дистанциями 5, 3, 2 км, но борьба все-таки была, да ещё какая! А как переживали болельщики на финише! Молодцы те, кто прибежал к финишу первым и дал возможность своей команде выиграть.

И в итоге: Тарадановская школа - 1 место (386 очков), Зеленогорская школа - 2 место (338 очков), Борисовская школа - 3 место (319 очков), Мунгатская школа - 4 ме-

сто (249 очков), Крапивинская школа - 5 место (188 очков), Перехляйская школа - 6 место (157 очков), Банновская школа - 7 место (109 очков).

Среди девочек места распределились таким образом. Старшие девочки: Корюкова Маша (Каменка), Федотова Марина (Тараданово), Инпушкина Ира (Тараданово). Средние девочки: Подольская Оля (Зеленогорский), Евменова Валя (Тараданово), Журавлева Тома (Тараданово). Младшие девочки: Миллер Марина (Борисово), Евменова Марина (Тараданово), Вейс Марина (Тараданово).

И в итоге: Тарадановская школа - 1 место (386 очков), Зеленогорская школа - 2 место (338 очков), Борисовская школа - 3 место (319 очков), Мунгатская школа - 4 ме-

сто (249 очков), Крапивинская школа - 5 место (188 очков), Перехляйская школа - 6 место (157 очков), Банновская школа - 7 место (109 очков).

Хочется поблагодарить школы, которые привезли детей на соревнования, не опустили руки перед трудностями. Спасибо также тренерам-преподавателям Пере-верзеву В.А., Косенову Н.Ф. и учителю физкультуры Тарадановской школы за подготовку лыжной трассы и прием участников соревнований. Спасибо за вкусный обед поварам школы. Низкий поклон тренерам и учителям, у которых еще не угасла в сердце любовь к детям и спорту. Душа за детей у них еще болит.

Л. КОРЕЛИНА,
методист ДЮКФП.

Искренне соболезнуем Чумаковой Таисии Семеновне в связи с преждевременным уходом из жизни ее мужа Аркадия Александровича. Скорбим, сожалеем, сочувствуем.

Соколовы, Миллер, Мазий.

Правление Крапивинского райпо выражает соболезнование продавцу Мунгатского торгового объединения Зубан Валентине Сергеевне по поводу трагической гибели сына Константина.

Сердечно благодарим коллектив ПОЖКХ, родных, друзей, знакомых за помощь в похоронах нашего мужа и отца Сергеева Николая Николаевича.

Жена, дети.

"ТАЙДОН"

Крапивинская районная газета.

УЧРЕДИТЕЛИ: редакция газеты, администрация Крапивинского района.

Заредактора В. И. СЕРДЮКОВА.

ПИШИТЕ: 652440, п. Крапивинский, редакция.

ЗВОНИТЕ: редактору 1-03, сотрудникам 1-11, 1-16, размещение рекламы и объявлений 1-02, 1-09.

(Задание и точность объявлений отвечают рекламодателям).

Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции.

Газета зарегистрирована Омской государственной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации при Мининформпечати РФ 23 декабря 1993 г. Рег. свидетельство №1.

Газета отпечатана Ленинск-Кузнецким полиграфо-бюллетинием издательско-полиграфического концерна "Кузбассполиграфиздат". Адрес: 652500, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17. Директор 2-07-14.

Печать офсетная. Снимки изготавливаются в редакции.

Газета выходит 2 раза в неделю: в среду и субботу.

Газета подписана в печать 21.03.97г.

Тираж 2213 экз.
Заказ № 1910.